



Закончились турниры по быстрым шахматам по 15 минут каждому на всю партию. В турнире А (2-3 разряды) -11 чел. победу одержал Иван Кривчук - 9.5 очков, на 2-м месте Фёдор Семёнов ( 7.5), на 3-м Денис Семёнов (7). В турнире Б (3 – 3ю) -16 чел. 1-е место у Владислава Козлова (13), 2-е у Виктора Черникова (12), 3-е у Ярославы Евсигнеевой(9.5). В турнире В (3ю – новички) – 15 чел. «Золото» у Евгения Ермолович (12), «серебро» у Дианы Медведковой (10,5). «бронза» у Савелия Отт (10,5).

Поздравляем победителей!

\*

03.11.2018 в ДК прошел открытый блиц-нокаут по шахматам среди школьников посвященный Дню народного единства. Блиц-турнир (нокаут) по 3 минуты каждому на партию с добавлением 2 секунд за каждый ход. Проигравший сразу выбывает. А в случае ничьей, выбывает игрок, у которого белый цвет фигур. Участие в турнире приняли 23 шахматиста (от новичков до 3 взрослого разрядов). Пройдя все партии без поражений 1 место завоевал Федор Семенов, Владислав Козлов на 2-м месте, 3-е место разыграли Виктор Черников и Тимур Кучеров. Витя победил. Все получили сладкие подарки.

Поздравляем победителей!

\*

04-05.11.18 большая группа спортсменов – шахматистов из 16 человек приняла участие в областном шахматном фестивале «Балтийская осень» в турнире С. В турнире приняли участие 143 спортсмена от 3 взрослого до 3ю разрядов. 9 туров за 2 дня. Лучшие результаты у Фёдора Семёнова, Михаила Лобова и Дениса Семёнова – по 5 очков и соответственно 45, 49 и 51 место. Все получили необходимый опыт.

Благодарим администрацию МО «Янтарный городской округ», наших спонсоров – Генерального директора АО «Калининградский янтарный комбинат» Михаила Ивановича Зацепина и профком АО «Калининградский янтарный комбинат» за постоянное финансирование шахматных мероприятий.

